
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к государственному инспектору безопасности дорожного движения

Железнодорожным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти, не опасного для жизни или здоровья).

По информации следствия 12 августа 2021 года около 16 часов 30 минут на участке автодороги на проспекте 60-летия Октября в гор. Хабаровске инспектором ДПС ГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю остановлен водитель легкового автомобиля. Сотрудник полиции подошел ближе к транспортному средству, водитель резко привел его в движение, в результате чего проталил державшегося за дверцу инспектора ГИБДД по проезжей части. После того, как полицейский отпустил автомобиль, управляющее им лицо скрылось. В настоящее время угрозы жизни и здоровью правоохранителя нет.

В настоящее время установлены личности находившихся в автомобиле человек, допрошен пассажир, произведен осмотр автомобиля, проводятся иные следственные и процессуальные действия. Осуществляется розыск лица, управлявшего транспортным средством. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1600636>